

一周数读

513亿元 九鼎集团市值遭腰斩

停牌超过1000天的九鼎集团，3月27日复牌后，交易价格大跌。当天集合竞价交易上，九鼎集团以3.42元/股共成交1604万股，成交金额为1.16亿元，收盘价报3.42元/股。3.42元的价格较九鼎集团停牌时下跌约50%，这意味着，九鼎集团对应总市值仅为513亿元，较此前超千亿市值缩水511亿元。

中国证券报

审计署揭虚拟币黑幕
60余家平台操纵“币值”吸血

3月26日审计署在其公众账号转载《中国审计》署名王梦醒文章《虚拟货币的审计方法》，对当前虚拟货币问题进行了风险提示和审计方法。

文章提到，“审计抽查60家平台发现，实际全部不具备其宣称的技术和任何货币功能，所谓的‘币值’均由平台自行随意操控，平台吸引投资者加入后，通过操纵‘币值’不断向投资者‘吸血’，往往波及人数众多，涉案金额巨大。”

文章强调，自比特币诞生以来，特别是近几年，市场上出现了大量的虚拟货币，它们将“去中心化”“开放源代码”“运用区块链技术”等作为吸引消费者投资的“噱头”，利用互联网技术进行广泛传播，严重扰乱了货币市场，对消费者也造成巨大损失。

证券时报网

一周·声音

减税4000亿元！
这些行业受益前所未有

3月28日，国务院常务会议再次推出3项举措，继续深化减税降费政策，预计全年将减轻企业税赋超过4000亿元，内外资企业同等受益。

此次税改重点是：

①将制造业等行业增值税税率从17%降至16%，将交通运输、建筑、基础电信服务等行业及农产品等货物的增值税税率从11%降至10%。

中国社会科学院财经战略研究院副研究员何代欣 这是增值税自开征以来，17%这档基本税率首次下降；同时，将交通、农产品等增值税税率降低，最终可能传导到服务和消费品价格上，让广大老百姓受益。

中泰证券旗下齐鲁资管的首席经济学家李迅雷 根据定量测算，有色冶炼、化学纤维、铁路船舶三个行业利润弹升幅度最大。本轮降税早已箭在弦上，并有望开启后续降税大幕。

②统一增值税小规模纳税人标准。将工业企业和商业企业小规模纳税人的年销售额标准由50万元和80万元上调至500万元。并在一定期限内允许已登记为一般纳税人的企业转登记为小规模纳税人。

中国财政科学研究院研究员许文 将原来50万、80万元的标准提高，能让更多小微企业成为小规模纳税人；同时，赋予这些年销售额低于500万元的企业更多选择权，他们可以选择成为小规模纳税人，也可以选择成为一般纳税人。

③对装备制造等先进制造业、研发等现代服务业符合条件的企业和电网企业在一定时期内未抵扣完的进项税额予以一次性退还。

据Wind资讯

一点家乡事

宁波银行资产规模首破万亿大关

3月28日晚间，宁波银行正式对外披露2017年年度报告。2017年，公司实现营业收入253.14亿元，同比增长7.06%，实现归属于母公司股东的净利润93.34亿元，同比增长19.50%。公司资产规模首次突破万亿大关，达到10320.42亿元，比年初增长16.61%。不良贷款率0.82%，较年初下降了0.09个百分点。公司拟向全体股东每10股派发现金股利4元（含税）。

记者 崔凌琳

国家级出口童车质量安全示范区落户宁波

据国家质检总局3月23日公告，宁波市出口童车质量安全示范区获批为第七批国家级出口工业产品质量示范区。至此，我市出口童车质量安全示范区由省级升格为国家级。

我市是国内最先发展童车产业的地区之一，是目前国内重要的童车生产和出口基地、国内玩具和婴童用品产业六大主产区之一。2017年全市童车行业产值达到130余亿元，出口交货值达93.4亿元，产品远销欧美等150多个国家和地区。

记者 乐晓立 通讯员 胡天明

“法商论财富”指点迷津

3月27日，在宁波威斯汀酒店举行的一场题为“法商论财富”的讲座，给市民带来了最前沿的财富信息。税务、企业及企业家法律风险管理和私人财富管理专业律师诠释了财富传承在企业经营风险、婚姻风险、资产保全风险等方面的强大力量，着重突出保险和信托在财富传承上独有的法律作用，尤其是保险的控制力充分体现了财富拥有者对于现有财富以及未来财富的操控权。诺亚财富总部家族办公室总经理赖楷祥通过生动案例，点出了提前规划财富的重要性，以及信托在财富传承上的功能和作用。

记者 崔凌琳

500元搞定一场海岛游！
春秋陪你假期说走就走

于日常生活之外空间的可能性，让你在旅途中去沉思、去发呆、去分享、去感受生活的美好。宁波人，你有假期，春秋有航线，准备好来一场说走就走的旅行了吗？

目前，春秋航空在宁波有多条航线，囊括海岛游和城市观光游。其中，宁波飞济州岛只要484元（含税）起，飞普吉岛也只要876元（含税）起，一千元搞定一场出境海岛游不说，国内观光航线的价位则更为低廉，比如宁波飞珠海150元起，宁波飞哈尔滨410元起，宁波飞洛阳280元起，宁波飞乌鲁木齐470元起……

机票之外，春秋航空官网上（www.ch.com）还能购买机酒自由行产品，市民可以自由选择机票+酒店的打包产品，享受更加实惠的价格和服务。

假期出游，如果只有机票和酒店的玩法就OUT了！春秋航空用抽奖活动为乐趣加码，扫描二维码，注册春秋航空会员即可参与抽奖，奖品包括免费机票（随机）、机票优惠券、其他优惠券等。



去年，途牛发布的《2017职场人旅游消费白皮书》直击不少年轻人的内心，在繁忙的工作之余，近七成职场人首选旅游作为减压新方式。

旅游正在成为职场人克服工作压力和调整状态的“动力源”。在这些利用旅游减压的职场人中，54%的人认为旅游可以帮助自己体验不同的风土人情、开阔眼界，如此带来的愉悦感能够有效减轻压力；同时有24%的人认为在旅途中结交新朋友是非常有趣的事。

适逢“五一”小长假将临，春秋航空正是为市民提供了这样一个独立